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KONKURS

 pn. ”Tradycje lokalne”

Stowarzyszenie Młodych Gminy Płużnica serdecznie zaprasza do udziału w kolejnym konkursie, już ostatnim, w ramach projektu „Dziedzictwo naszych przodków bogactwem naszych gmin”. 

Prace konkursowe powinny zawierać:

· opis dawnych tradycji, np. obchodzenia Świąt Wielkanocnych            (np. Śmigus Dygus), Bożego Narodzenia (tradycyjna wieczerza, pasterka), opis obrzędów kościelnych, 

· tradycje związane z powitaniem lata, wiosny, itp.

· opis zwyczajów życia codziennego 

· mogą to być również przysłowia związane z postaciami świętych, wierszyki, rymowanki np. „Na świętą Barbarę...”. 

· opis dawnych gier i zabaw.

· lub lokalne przesądy.

· itp.

Opisy nie muszą być długie, czasami wystarczy parę zdań. Warto zapytać się rodziców, dziadków, starszych sąsiadów, oni są skarbnicą wiedzy! Można powołać się na konkretną publikację o podanej wyżej tematyce.

Konkurs jest przeznaczony dla wszystkich mieszkańców gminy Płużnica i Wąbrzeźno. 

Najciekawsze prace z wszystkich dotąd organizowanych konkursów przez Stowarzyszenie zostaną umieszczone w publikacji podsumowującej projekt.

Prace konkursowe należy przesyłać do 28 grudnia 2007r.(piątek) do siedziby Stowarzyszenia Młodych Gminy Płużnica (nad bankiem w Płużnicy) lub jeśli jest to możliwe to w formie elektronicznej e-mail: eliza9@gazeta.pl . Ogłoszenie wyników nastąpi             5  stycznia 2008r. 

Na laureatów czekają atrakcyjne nagrody książkowe, ale i nie tylko.
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 W szczególnych przypadkach termin nadsyłania prac może zostać przedłużony.

